



Comunicat de presă

*Cea de a V-a ediție a conferinței internaționale Religion, Knowledge, Society,
la Facultatea de Teologie a UOC*

Constanța, 1 iulie 2019

Facultatea de Teologie a Universității „Ovidius” din Constanța organizează, în perioada 1-3 iulie 2019, cea de a V-a ediție a conferinței internaționale Religion, Knowledge, Society (ICRKS) - „Conceptions of Freedom in a 'Post-Truth' World: Religious and Philosophical Perspectives”. Evenimentul este organizat în parteneriat cu Facultatea de Teologie Greco-Catolică (Universitatea din Presov, Slovacia), Departamentul Quran-o-Sunnah (Universitatea din Karachi, Pakistan), Facultatea de Filosofie și Științe Social-Politice (Universitatea „Al. I. Cuza” din Iași, România), Centrul de Studii și Dialog Interreligios și Intercultural (România) și Arhiepiscopia Tomisului. Această ediție a ICRKS numără 40 de participanți din 14 țări (SUA, Portugalia, Rusia, India, Franța, Spania, Liban, Vietnam, Marea Britanie, Pakistan, Slovacia, Grecia, Filipine, România).

Deschiderea conferinței va avea loc luni, 1 iulie 2019, începând cu ora 9.30, în Sala Senatului a Universității „Ovidius” din Constanța (Campus UOC, corp A, Aleea Universității nr. 1, etajul I).

În cadrul acestui eveniment academic se vor prezenta comunicări științifice din domeniul teologiei și filosofiei în perspectiva unei convergențe integratoare a modului în care „libertatea” este receptată în societatea contemporană, în care noii vectori de gândire solicită o fragmentare și o depășire epistemologică a „adevărului” însuși. Secțiunile conferinței au următoarele teme: libertatea abordări teologice și filosofice; libertatea în religie (creștinism, islam, hinduism, budism etc.); libertatea și moralitatea în societatea seculară; libertatea religioasă și drepturile omului analiză politică și teologică; libertate și identitate în societatea pluralistă; libertatea și demnitatea umană într-o lume digitalizată.

Pentru detalii, accesați pagina <https://conferencerks.wixsite.com/2019>.